



Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10.00h – 12.00h!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod,

bolesnik/

nazovite u svako doba!

TEL./FAX: 053/ 753 – 332

Župa Navještenja Bl. Dj. Marije

Raspored sv. misa

Ponedjeljak – subota: 08:00 i
19:00h

Nedjelja: 08:00, 10:00 i 19:00h
*Sv. Ispovijed – svaki dan prije sv.
Mise*

Kod sestara karmelićanki u Žabici,
sv. Mise su radnim danom u 7:30h;
nedjeljom i blagdanima u 08:00h.

**Skupili smo 20 donatora za
obnovu tapacirunga za 20
klupa u našoj katedrali.**

**Novi tapacirung će biti
napravljen do biskupskog
ređenja. Hvala svim
dobročiniteljima!**

Bože, ne tražim lakši teret,
već snažnija ramena.

Sveti Augustin

**Preminula je +Mirjana Pejnović r.
Pavletić**

Pokoj vječni daruj joj Gospodine

Kako smo vam i najavili, u dogovoru sa župnim pastoralnim vijećem dogovorili smo da ćemo krenuti u izradu novih ispovjedaonica. U međuvremenu smo od biskupije dobili dopis kako nemamo ovlasti sami ići u realizaciju tog projekta, nego da će se nove ispovjedaonice raditi zajedno s cjelovitom obnovom, tj. vitrajima, glavnim oltarom itd. Svakako ćemo pričekati ređenje novoga biskupa pa ćemo dogovoriti daljnju realizaciju izrade novih ispovjedaonica za našu župu. Hvala vam svima na daru i neka vam Bog stostruko uzvрати.

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



11.11.2024. • godina XIII. • broj 607.
GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak, srijeda i četvrtak: 10:00h – 12:00h

PBZ HR4623400091100143428

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

U ono vrijeme reče Isus: „Čuvajte se pismoznanaca, koji rado idu u dugim haljinama, vole pozdrave na trgovima, prva sjedala u sinagogama i pročelja na gozabama; prožduru kuće udovičke, još pod izlikom dugih molitava. Stići će ih to oštija osuda!“ Potom sjede nasuprot riznici te promatraše kako narod baca sitniš u riznicu. Mnogi bogataši bacahu mnogo. Dođe i neka siromašna udovica i baci dva novčića. Isus tada reče učenicima: „Doista, ova je sirota udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu. Svi su oni zapravo ubacili od svoga suviška, a ona je od svoje sirotinje ubacila sve što je imala, sav svoj žitak.“ Mk 12,38-44

Isus nas poučava da je od izvanjskog vršenja vjerskih obreda, što su tada revno činili vjerski vođe, važnija ljubav prema Bogu i bližnjemu. Isus nas još jednom podsjeća kako se trebamo odnositi jedni prema drugima. Svi smo sinovi i kćeri jednoga Oca i trebamo biti svjesni dostojanstva koje svatko u sebi nosi. Ni jedan nije veći od drugoga niti je itko važniji od drugoga; svi smo jednaki u očima našega Oca koji je na nebesima. Također, traženje vlastite pozornosti nije način kako Isus postupa. Kome je Bog mnogo dao, od njega će i mnogo tražiti. Iza svakog našeg djela i riječi treba stajati ljubav, bez obzira je li riječ o molitvi ili službi Božjoj, o radu u župi ili o karitativnoj djelatnosti. Postoji opasnost da mi često mnogo toga činimo iz pukog običaja, a da na ljubav ni ne pomislimo. Zato nemojmo gledati 'pismoznance' i one koji postupaju farizejski, nego pazimo da živimo po savjesti.

RASPORED SVETIH MISA od 11.11. – 17.11.2024.

Ponedjeljak, 11.11. sv. Martin Tourski

08,00: ++Ivan Devčić i iz obitelji

19,00: +Martin Jelinić

Utorak, 12.11. sv. Jozafat, mučenik jedinstva Crkve

08,00: ++Ante i Marija Grgurić

19,00: ++Kata i Ante Milković

Srijeda, 13.11.

08,00: +Manda Šerić

18,30: *Krunica ispred kipa sv. Josipa za naše obitelji*

19,00: +Tomislav Premuž

Četvrtak, 14.11. sv. Nikola Tavelić

08,00: ++Ljubo, Marko i Mile Jurjević

19,00: ++Zdeslav Sarić i iz obitelji Sarić i Pavelić

Nakon sv. Mise euharistijsko klanjanje

Petak, 15.11. svi sveti Karmelskog reda

08,00: ++Milka i Joso Hećimović

19,00: Na nakanu Sare

Subota, 16.11. Dušni dan Karmelskog reda

08,00: ++ iz Karmelskog reda

19,00: +Mate Ramljak

Nedjelja, 17.11. Trideset i treća nedjelja kroz godinu

08,00: Na nakanu; +Dragan Mesić; ++Milan Gržan, Milan Brkljačić-Milošica, Damir i Mladen Buneta, Petar Tonković i Mladen Rupčić; +Monika Evelin Capek (21.dan); ++Ivka i Ivan (hrv. branitelj), Božo, Kata i Ivan Rukavina; +Božo Suknaić i ob.; ++Ana i Nikola Rukavina i iz ob.; +Martin Rogić

10,00: *Župna sv. Misa – krštenje Ivan Orešković*

19,00: ++Zvonko Buneta i iz obitelji Buneta i Čaćić

Teološki kutak – o katolicima na društvenim mrežama

Iz Glasa Koncila članak fra Ante Vučkovića

Netko je influencer jer govori razumljivim jezikom o pitanjima koja se tiču slušatelja na način da im drži pozornost budnom. S druge se strane službenici Crkve nerijetko percipiraju drukčije. Ostavlja se dojam odvojenosti, govora s visine, služi se jezikom koji nije razumljiv i tonom koji udaljenost još povećava. I tako vrlo brzo dolazimo do podjele, dojma da su s jedne strane službenici Crkve koji imaju položaj, novac i moć, i nerijetko se percipiraju kroz negativnu sliku posredovanu medijima. Oni su navodno povlašteni, žive dvostruke živote, skrivaju grijeha pojedinca u Crkvi, naliče onima koji su osudili Isusa. S druge strane na mrežama se pojavljuje netko za kojega se misli da živi ono što govori. On se ne boji pokazati svoju ranjivost, govori o svojim promašajima i o tom kako ih je nadvladao, grješan je kao i drugi, ali to ne skriva, nego priznaje. Društvene su mreže sklone takvim polarizacijama, stvaranju suprotstavljenih klišeja o ljudima.

Osim toga komunikacija na društvenim mrežama funkcionira drugačije od uobičajene komunikacije u Crkvi. U Crkvi je komunikacija velikim dijelom jednosmjerna. Propovijed ide samo u jednom pravcu. Tako i službena pisma, poruke, odluke. Onaj tko ima položaj i vlast govori, a ostali primaju.

Društvene mreže nisu mjesta na koje biskup nekoga imenuje. Svatko može reći da ga Bog poziva da naviješta. To se ne može zabraniti, ali o svakome tko nastupa može se reći svoje mišljenje. A može se i razgovarati s tom osobom, tražiti načina da bude uključena u zajednicu, tražiti načina kako trud usmjeriti na dobro Crkve, opaziti s kojim talentima netko pridonosi zajedničkomu dobru. Nisu društvene mreže odmah i nadasve izvor opasnosti. Ondje se pojavljuju pojedinci s darovima koji mogu pomoći da evanđelje lakše dođe do ljudi. I ne mislim da netko za to treba imati mandat. Mandat je već položen u krštenju. No suradnja, stvaranje jasnoće, razmjena mišljenja, prosudbe, razgovori u zajednicama, kao i argumentirana stajališta, uvelike mogu pomoći vjernicima da im upotreba društvenih mreža služi na dobro.